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Приказ об изменении Учетной политики по БУ в связи с автоматизацией неисключительных прав на счете 76.18 и обесценения НМА в 1С
Приказ №

О внесении изменений в учетную политику для целей бухгалтерского учета и в рабочий плане счетов ООО «Уютный дом»

г. Москва   








18 июня 2024
ПРИКАЗЫВАЮ

В связи с введением новых методов автоматизации в 1С неисключительных прав на счете 76.18 и обесценения НМА внести изменения в учетную политику ООО «Уютный дом» с 18 июня 2024 года:
· дополнить Приложение N 1 "Рабочий план счетов" к Приказу "Об утверждении учетной политики ООО "Уютный дом"" следующими счетами бухгалтерского и налогового учета:

· 05.01 «Амортизация нематериальных активов» для учета начисленной амортизации по НМА;
· 05.02 «Обесценение нематериальных активов» для учета начисленного убытка от обесценения по НМА;

· 76.18 «Приобретение прав на использование результатов интеллектуальной деятельности» для равномерного признания затрат на исключительные и неисключительные права в расходах БУ и (или) НУ.
· добавить пункт 2.16 в учетную политику:
2.16. Приобретенные права, относящиеся по признакам к услугам, отражаются в бухгалтерском балансе в составе дебиторской задолженности, учитываются на счете 76.18 «Приобретение прав на использование результатов интеллектуальной деятельности». Затраты на их приобретение признаются в расходах ежемесячно исходя из календарных дней в течение срока действия прав.

Стоимость прав, относящихся по признакам к услугам, учитываемых на счете 97.21 «Прочие расходы будущих периодов», с 01.07.2024 года учитываются в зависимости от установленного порядка автоматизации списания на расходы:

· пропорционально календарным дням —  переводится на счет 76.18, в балансе отражаются в составе дебиторской задолженности

· пропорционально месяцам — продолжают учитываться на счете 97.21 до полного списания, в балансе отражаются в составе дебиторской задолженности.

Генеральный директор 
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