ТРЕБОВАНИЕ
О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ПОЯСНЕНИЙ
Инспекция ФНС России в соответствии с пп. 4 п.1 ст. 31 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) сообщает, что в ходе проведения анализа сведений о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ за 2016 год , установлено предоставление Вами документов, содержащих недостоверные сведения в совокупности персональных данных физических лиц (ФИО, ИНН, паспортных данных и (или) дате рождения), не позволяющих идентифицировать налогоплательщика, по следующим справкам № 19.

В течение пяти рабочих дней со дня получения настоящего Требования необходимо провести анализ сведений о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ за 2016 год и представить пояснения (документально подтвердить персональные данные физических лиц) или внести соответствующие изменения. В соответствии с Порядком заполнения формы 2-НДФЛ, утвержденного Приказом ФНС России от 30.10.2015 N ММВ-7-11/485@, во избежание задвоения справок по форме 2-НДФЛ рекомендуем внести изменения путем аннулирования первичных сведений (справка под тем же номером, от текущей даты, с номером корректировки "99", с пустыми разделами 3-5, разделы 1-2 не меняются). После десяти дневного срока предоставляется исправленная справка (первичная справка, последующий порядковый номер, текущая дата, вносятся изменения в разделы 1-2, разделы 3-5 переносятся из предыдущей справки).

Дополнительно сообщаем, что в случае представления налоговому органу документов, содержащих недостоверные сведения, в соответствии с п. 1 ст. 126.1 Кодекса влечет взыскание штрафа в размере 500 рублей за каждый представленный документ, содержащий такие сведения.

