Вопросы для тестирования
Консультант-методолог по 1С Бухгалтерия



[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! Нужно дать самостоятельные ответы на вопросы с пояснениями. Приложите скрины из своей базы 1С, где смоделирован ответ на вопрос на актуальном релизе и текущим периодом. Можете использовать тестовую базу 1С
https://solutions.1c.ru/acc-tax/demo/
Не рассматриваются ответы, скопированные из Гарант, Консультант+, ИТС и т.д. Пользоваться внешними источниками можно, но не копировать их.
Все ответы проверяются на антиплагиат.
Работа консультанта-методолога по 1С заключается в подготовке самостоятельных уникальных ответов на вопросы или написание статей по тематике 1С.
Поэтому при собеседовании проверяется этот навык - знание 1С:Бухгалтерия 3.0 и умение излагать свои мысли.

Вопросы по законодательству и 1С:Бухгалтерия 8 ред.3
Вопрос №1. 24 декабря 2021 бухгалтер начислил и выплатил отпускные по отпуску на период с 27.12.2021 по 15.01.2022. Когда следует признать расходы по данным выплатам в БУ и НУ? Как это реализовано в 1С БП?
Обоснуйте ваш ответ.
Ответ:

Вопрос №2. 6 сентября 2021 организация приобрела в офис ручки — 10 шт. на сумму 400 руб. в т.ч. НДС 20%. В соответствии с учетной политикой материалы, приобретенные в управленческих целях, не признаются запасами. Как такое приобретение отразить в 1С БП? Когда стоимость ручек будет признана в расходах в бухгалтерском и налоговом учете?
Обоснуйте ваш ответ.
Ответ:

Вопрос №3. Как заявить вычет НДС по чеку ККТ при приобретении материалов через подотчетное лицо в 1С БП? Каковы условия применения вычета в этом случае?
Ответ:

Если вы обладаете знаниями по работе в 1С: КОРП, то ответьте пожалуйста на данные вопросы. 
Вопрос №4. Опишите порядок действий для процедуры Закрытие месяца за декабрь в 1С БП 8 КОРП при наличии обособленных подразделений
выделенных на отдельный баланс;
не выделенных на отдельный баланс.
Ответ:

