Ситуация четвертая: пересекающиеся больничные

На практике нередко встречается следующая ситуация. Допустим, работник заболел гриппом и взял больничный. В период болезни он сломал ногу, в связи с чем ему был открыт второй больничный лист уже по другому основанию. После полного выздоровления он принес в бухгалтерию два листка временной нетрудоспособности с пересекающимися датами. Как в этом случае следует выплачивать пособие?

За одни и те же дни болезни начислить сразу два пособия нельзя. Поэтому при наложении периода болезни по одному больничному на время заболевания по другому больничному пособие выплачивается следующим образом.

Первый больничный лист оплачивается полностью, а второй - со дня, следующего за днем закрытия первого листка временной нетрудоспособности. Например, период болезни по первому листу - с 8 по 18 марта, а по второму - с 15 по 26 марта. Пособие по первому листку оплачивается за первые три дня (8, 9, 10 марта) работодателем, а остальные дни (до 18 марта) - за счет средств ФСС России. По второму листку период с 15 по 18 марта не оплачивается, так как он уже вошел в расчет по первому листку, пособие выплачивается с 19 по 26 марта (первые три дня - за счет работодателя, последующие дни за счет средств ФСС России).
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Распространенная ошибка: пересечение дат в таблице "Освобождение от работы" в первичном листке и его продолжении, выданном другой поликлиникой. В ФСС допускается, чтобы в двух больничных совпадал только один день.

Статья: Принимаем и заполняем больничный лист (Ильина М.) ("Кадровый вопрос", 2015, N 6)

